



Brussels, 13 July 2015

6443/15

---

**Interinstitutional File:**  
2010/0280 (COD)

---

JUR 130  
ECOFIN 126  
UEM 42  
CODEC 230

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EU) No 1175/2011 of the European Parliament and of the Council of 16 November 2011 amending Council Regulation (EC) No 1466/97 on the strengthening of the surveillance of budgetary positions and the surveillance and coordination of economic policies  
(OJ L 306, 23.11.2011, p. 12)

---

LANGUAGE concerned: **PT**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

**Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Philippe Thill:**

**e-mail: philippe.thill2@mae.etat.lu**

**RETIFICAÇÃO**

do Regulamento (UE) n.º 1175/2011 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de novembro de 2011, que altera o Regulamento (CE) n.º 1466/97 relativo ao reforço da supervisão das situações orçamentais e à supervisão e coordenação das políticas económicas

(JO L 306 de 23.11.2011, p. 12)

Página 15, ponto 3)

Onde se lê:

"Secção 1–A

Semestre Europeu para a Coordenação das Políticas Económicas",

leia-se:

"Secção 1- –A\*

Semestre Europeu para a Coordenação das Políticas Económicas";

Onde se lê:

"Artigo 2.º–A",

leia-se:

"Artigo 2.º- –A\*";

---

\* JO: na preparação da publicação da presente retificação, deve ter-se em conta que o primeiro "-" corresponde a um sinal de menos, e o segundo "-", a um hífen.

Página 16, ponto 4)

Onde se lê:

"Secção 1-AA  
Diálogo económico",

leia-se:

"Secção 1- AA\*  
Diálogo económico";

Onde se lê:

"Artigo 2.º-AB",

leia-se:

"Artigo 2.º- AB\*".

---

---

\* JO: na preparação da publicação da presente retificação, deve ter-se em conta que o primeiro "-" corresponde a um sinal de menos, e o segundo "-", a um hífen.